
Que sais-je  sur les espaces peu peuplés

Réponds aux questions en formulant une phrase

1-  Pourquoi  l'agriculture  moderne
utilise-t-elle peu de main-d’œuvre ?

a) Elle produit moins
b) Elle est mécanisée
c) Elle est dangereuse pour la santé

2-  Quelle  part  de  la  population
française  réside  dans  une  aire
urbaine ?

a) Moins de 50%
b) Plus de 70%
c) Plus de 80%

3- Quelle est la définition de la densité
de population ?

a)  Le  nombre  moyen  d'habitants  par
km²
b) Le nombre d'habitants par pays
c) La part des habitants vivant en ville.


